



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS/Nº 10/2017

PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS DE MATEMÁTICA, LETRAS-INGLÊS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, MODALIDADE A DISTÂNCIA

O Pró-Reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS/Nº 10/2017.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

No item 6.1, subitem b) – onde se lê:

6.1 As provas do Processo Seletivo serão aplicadas:

b) com início previsto para as 13h e tempo de duração da prova de 5h30min, incluindo o tempo necessário para o preenchimento da Folha de Respostas, salvo casos expressamente previstos nos subitens 3.10.3.2 e 3.11 deste Edital.

Leia-se:

6.1 As provas do Processo Seletivo serão aplicadas:

b) com início previsto para as 13h e tempo de duração da prova de 4h, incluindo o tempo necessário para o preenchimento da Folha de Respostas, salvo casos expressamente previstos nos subitens 3.10.3.2 e 3.11 deste Edital.

Uberlândia, 05 de setembro de 2017.

Armindo Quillici Neto
Pró Reitor de Graduação